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Врз основа на Законот за урбанистичко планирање, член 48, 67 и 68 (Службен 

весник на РСМ број: 32/2020,111/23), Управителот на Друштво за проектирање, 

инжинеринг, консалтинг ,,Џон и Џони,,ДОО Прилеп, Подружница Студио Џон и Џони 
ДОО Скопје го донесе следното: 

Р Е Ш Е Н И Е 
за назначување на планери за изработка на: 

 
УРБАНИСТИЧКИ ПРОЕКТ ВОН ОПФАТ НА УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН 

ЗА ФОРМИРАЊЕ НА ГРАДЕЖНА ПАРЦЕЛА СО НАМЕНА 

Е1.13 – површински соларни и фотоволтаични електрани со моќност до 
5,2мW, (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се 

поставуваат на земјиште) на КП бр.487/1, КП бр.487/2 и КП бр.487/3 КО Врбјани 
Општина Кривогаштани 

се одредуваат: 

Планер: Кузманоска Наташа , дипл.инж.арх, овластување бр. 0.0117  

Соработник: Никоска Васе дипл.инж.арх, овластување бр.0.0176 
 

Образложение 

 

Планерот и соработниците се должни планско проектната документација да ја 
изработат согласно Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ 32/20, 
111/23), Правилник за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ 225/20, 219/21, 

104/22 и 99/23), како и други важечки прописи и нормативи од областа на 

урбанизмот. 
 
 
 

ДПИК ,,ЏОН И ЏОНИ,, ДОО ПРИЛЕП 
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2.1. ВОВЕД 

Согласно член 58, став 6, како и член 62, став 3 од Законот за урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20, 111/23), пред изработка на Урбанистички проект 
вон опфат на урбанистички план се изработва проектна програма. 

Во согласност со наведените одредби, како и во согласност со чл.58 од 
Правилникот за урбанистичко планирање (,,Сл.весник на РМ,, број 225/20, 219/21, 104/22 
и 99/23),  Урбанистичкиот проект се изработува за поединечни градби, комплекси на 
градби и инфраструктурни градби, од државно и локално значење вон населените места 
и вон опфат на урбанистичките планови, и тоа на земјоделско, шумско и друго земјиште, 
крајбрежни појаси и други простори за коишто не постојат услови и/или економска 
оправданост за донесување на урбанистички план, согласно Законот за урбанистичко 
планирање и истиот може да се изработува доколку постои соодветен или 
некатегоризиран сообраќаен пристап, а доколку соодветен сообраќаен пристап не 
постои, со истиот урбанистички проект потребно е да се уреди истиот, како и друга 
потребна инфраструктура. 

Проектна програма за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на 
урбанистички план за формирање на градежна парцела со намена Е1.13 – површински 
соларни и фотоволтаични електрани со моќност до 5,2мW, (фото-напонски панели за 
производство на електрична енергија кои се поставуваат на земјиште) на КП бр.487/1, 
КП бр.487/2 и КП бр.487/3 КО Врбјани Општина Кривогаштани, треба да овозможи 
изработка на урбанистички проект со кој ќе се уреди намената и начинот на користење на 
земјиштето, условите за градење и идејните проекти на градбите во рамките на 
дефинираниот проектен опфат. 

ПОДРАЧЈЕ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Просторот кој е предмет на изработка на Урбанистичкиот проект се наоѓа на 

територијата на Општина Кривогаштани, непосредно до некатегоризиран пат и истиот се 

наоѓа вон опфат на урбанистички план. 
Предметниот опфат се наоѓа североисточно од населеното место Врбјани, во 

близина на регионалниот пат Прилеп – Крушево, (врска со Р1305), како и во близина на 

с.Славеј (јужно од с.Славеј, на растојание од приближно 200м.). 

Проектниот опфат ги содржи КП бр.487/2, КО Врбјани, запишана во ИЛ бр. 811, 

м.в.Манастириште, со површина 30 729м2, КП бр.487/3, КО Врбјани, запишана во ИЛ бр. 

811, м.в.Манастириште, со површина 6 810м2, и КП бр.487/1 КО Врбјани, запишана во ИЛ 

бр.141, м.в.Манастириште, со површина 14 409м2. 

Од север границата на истиот, ќе се движи по северната граница на предметната 

КП бр.487/2 КО Врбјани, која граничи со КП бр.488 КО Врбјани,  продолжува кон југ, по 

границата на  КП бр.487/1 КО Врбјани, од источната страна, со граница на КП бр.439 КО 
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Врбјани (која претставува Јавен пат- сопственост на РСМ), се до пресекот со КП бр. 2188 

КО Врбјани, продолжува по јужната страна на предметната КП и КП бр.487/3 КО Врбјани, 

која исто од југ граничи со КП бр.2188 КО Врбјани, кон запад, се до пресекот со КП бр.492 

КО Врбјани, потоа се враќа кон север по западната граница на КП бр.487/1, и на КП 

бр.487/2 КО Врбјани, се до пресекот со јужната граница на КП бр.487/2 КО Врбјани, 

односно до почетната точка на северната граница на КП бр.487/2 КО Врбјани.  

Проектниот опфат е со вкупна површина 51 948м2. 

(скица од АКН со нанесен опфат и пристапен пат) 

СПЕЦИФИЧНИ ПОТРЕБИ И МОЖНОСТИ ЗА ПРОСТОРЕН РАЗВОЈ И МОЖНОСТИ ЗА 
ПРОСТОРЕН РАЗВОЈ ВО ПОДРАЧЈЕТО НА ПЛАНСКИОТ/ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

Со овој вид на документација, Урбанистички проект, односно, планско проектна 
документација, согласно важечкиот закон, се разработува земјиште од локално значење 
вон населеното место и вон опфат на урбанистички план, за кој не постојат услови или 
економска оправданост за донесување на урбанистички план.    

Со Урбанистичкиот проект, детално ќе се уредат елементите на внатрешната 
просторна организација на катастарските парцели, КП бр. 487/1, КП бр.487/2 и КП 
бр.487/3 КО Врбјани, односно планираната градежна парцела, внатрешната поделба на 
површини според намената на земјиштето и поединечните површини за градење.  
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Потребата за развој и можностите за развој во овој опфат се на високо ниво на 
потребите на инвеститорот, поради кое нешто, а во согласност со законските регулативи, 
во просторната единица, градежната парцела, основната намена ке биде уредена со 
Намената Е1.13 – површински соларни и фотоволтаични електрани со моќност до 5,2 мW, 
(фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се поставуваат на 
земјиште). 
 
ОПШТИ И ПОСЕБНИ ЦЕЛИ НА ПЛАНИРАЊЕТО И ПРОГРАМСКИТЕ СОДРЖИНИ КОИ СЕ 
ПРЕДМЕТ НА ПЛАНИРАЊЕТО 
 

Урбанистичкото планирање функционира за остварување на целите чие 
остварување се обврска на сите учесници во процесот на изработувањето, донесувањето 
и спроведувањето на урбанистичките проекти. 

Целите на урбанистичкото планирање се остваруваат со применувањето на 
начелата на урбанистичкото планирање и уредувањето на просторот во  процесот на 
изработување, донесување и спроведување на урбанистичките проекти.  
 

Со истиот, како развоен документ, се има крајна цел преку: 
‐рационално користење на земјиштето, 
‐почитување на пејсажните вредности 
‐почитување на културното и градителското наследство, 
‐подигнување на хуманоста на просторот и непречено движење 
‐вградување на заштитни мерки, 
‐почитување на законските прописи, стандарди и нормативи во планирањето, 

  ‐предвидување мерки за заштита и многу други цели, 
 ‐да ги утврди параметрите кои се потребни за издавање на одобрение за 
градење, при реализација на Урбанистичкиот Проект вон опфат на урбанистички план 
за формирање  на  градежна  парцела.   

Основа за изработка на урбанистичкиот проект се Условите за планирање на 
просторот и оваа проектна програма. Урбанистичкиот проект се изработува врз основа на 
методологијата која произлегува од одредбите утврдени со Законот за урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 32/20, 111/23), Правилникот за урбанистичко 
планирање (Сл. весник на РСМ бр. 225/20, 219/21, 104/22 и 99/23) и Законот за урбано 
зеленило (Сл. весник на РМ бр. 11/18 и 42/20). 
Планските решенија треба да бидат засновани на сознанијата и заклучоците изведени од 
анализата на постојната состојба, како и на податоците добиени од правните субјекти од 
областа на комуналната инфраструктура, културното наследство, заштитата и 
спасувањето и сл.  

Посебната цел со изработката на овој Урбанистички Проект вон опфат на 
урбанистички план за формирање на градежна парцела со намена Е1.13 – површински 
соларни и фотоволтаични електрани со моќност до 5,2мW, (фото-напонски панели за 
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производство на електрична енергија кои се поставуваат на земјиште) на КП бр.487/1, 
КП бр.487/2 и КП бр.487/3 КО Врбјани Општина е да се формира градежна парцела, а 
потоа да се изврши плански, програмско и нормативно разработување на истата, од 
причина што за катастарските парцели нема изработено урбанистичка документација, и 
се наоѓаат вон опфат на урбанистички план. 

Парцелата се наоѓа во подрачје кое е изложено на инсолација многу часови во 
текот на годината, до истото се пристапува од КП бр.439 КО Врбјани (која претставува 
постоен Јавен пат- сопственост на РСМ), и предложените планирани намени во одржливи 
системи, сега потребни, поради светската економска криза на електрична енергија, се 
оправдано вложување, за економски и општествен развој на државата. 

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 

(СИСТЕМ НА КЛАСИ НА НАМЕНИ) 

Со  Проектната програма за Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички 

план за формирање на градежна парцела со намена Е1.13 – површински соларни и 

фотоволтаични електрани со моќност до 5,2мW, (фото-напонски панели за 
производство на електрична енергија кои се поставуваат на земјиште) на КП бр.487/1, 

КП бр.487/2 и КП бр.487/3 КО Врбјани Општина Кривогаштани, се предвидуваат 

следните наменски употреби на земјиштето, ОДНОСНО, барањата на градбите во 
опфатот ке бидат со : 

Група на класи со намени – Г1.9 – Градби за производство на електрична енергија  

Класа на намена – Г3.7 – Сончеви електрани   

Намена –Е1.13 – Фотоволтаични електрани(фото-напонски панели за  производство на 

електрична енергија кои се поставуваат на земјиште)       

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРА 
За предвидената класа на намена потребно е да се предвиди 

квалитетна инфраструктура, во смисла пристап до локацијата (кој е веќе 

воспоставен и постоен,), но внатре во проектниот опфат, да се предвиде комплетниот 

внатрешен сообраќај, како и водоводна, канализациона, енергетска и електронско 

комуникациска инфраструктура. 

Постојната инфраструктура, доколку ја има на локалитетот, потребно е да 
се прилагоди соодветно со планските потреби. 
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МЕТОДОЛОГИЈА 

Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на 
градежна парцела со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволтаични електрани 
со моќност до 5,2мW, (фото-напонски панели за производство на електрична енергија 
кои се поставуваат на земјиште) на КП бр.487/1, КП бр.487/2 и КП бр.487/3 КО Врбјани 
Општина Кривогаштани,  ЌЕ СЕ ИЗРАБОТИ ВРЗ ОСНОВА НА МЕТОДОЛОГИЈАТА, која 
произлегува од Законот за урбанистичко  планирање  (Сл.весник  на  РСМ  
бр.32/20, 111/23),  како  и  Правилникот  за урбанистичко планирање (Сл.весник на 
РСМ бр.225/20, 219/21, 104/2022 и 99/23). 

При изработката ќе се почитуваат сите други законски и подзаконски акти 

од различни области, кои влијаат на планирањето. Планско проектната документација 

да се изработи врз основа на Ажурирана Геодетска подлога, каде ќе се 

евидентираат сите постојни надземни и подземни градби во рамките на проектниот 

опфат и пошироко, во документационата основа на планот. 

Инвеститор: Изработувач: 
   ДПИК ,,ЏОН И ЏОНИ,, ДОО    ПРИЛЕП 

РАБИ ТРЕЈД ДООЕЛ  ,,СТУДИО ЏОН И ЏОНИ,,  Скопје 
увоз-извоз  БИТОЛА 

  Управител: 
 М-р Кузманоска Наташа ДИА 
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2.2. Местоположба на проектниот опфат во однос на општина Прилеп и општина 

Крушево 
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2.3. Местоположба на проектниот опфат во однос на пристапен пат 
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2.4. Микролокација ‐сателитска снимка 
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Novosnimena situacija
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2.5. A`urirana geodetska podloga
M = 1 : 1000
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Karta br. 20
Legenda:
Koristewe na zemji{teto
Tema:Bilans na namena na povr{inite
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020

Sintezni karti

IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA
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Karta br. 22
Legenda:
Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a
Tema:Prostorno-funkcionalna organizacija
Sektor:Sintezni karti
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Karta br. 23
Legenda:
Vodostopanska i energetska infrastruktura
Tema:Tehni~ka infrastruktura
Sektor:

AGENCIJA ZA PLANIRAWE NA PROSTOROTMINISTERSTVO ZA @IVOTNA SREDINA I PROSTORNO PLANIRAWE
2002 - 2020IZVOD OD PROSTOREN PLAN NA REPUBLIKA MAKEDONIJA

Sintezni karti
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Karta br. 24
Legenda:
Reonizacija i kategorizacija na prostorot za za{tita
Tema:Za{tita na `ivotnata sredina
Sektor:
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